

Predmet i područje primene sistema menadžmenta Banja Komerc Bekament D.O.O.

Sistem menadžmenta (kvalitetom, životnom sredinom i zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu) koji se sprovodi u Banja Komerc Bekament D.O.O. primenjuje se na delatnost:

- proizvodnje građevinskih materijala,
- pružanja usluga prodaje (veleprodaje i maloprodaje) građevinskih materijala,
- pružanje usluga iz oblasti gradnje

a odnosi se na sve organizacione delove Banja Komerc Bekament D.O.O., u svim otvorenim i zatvorenim prostorima smeštenim na svim lokacijama (centrale-direkcije u Banji, Maloprodajnom objektu u Arandjelovcu i distributivnim centrima). Celokupna ponuda u uslugama prodaje, odnosi se na robe/usluge iz prodajne ponude Banja Komerc Bekament D.O.O.

Priroda proizvoda i procesa u **Banja Komerc Bekament D.O.O.** je takva da podrazumeva primenu svih zahteva standarda **ISO 9001:2015**, tj. ne podrazumeva izostavljanje nekog od zahteva.

Proizvodi iz proizvodnog programa **Banja Komerc Bekament D.O.O.** koji se označavaju **CE oznakama** i na koje se primenjuju zahtevi Uredbe **CPR 305/2011/EU** definisani su u sistemu menadžmenta **Banja Komerc Bekament D.O.O.**

Na svim navedenim prostorima i u svim procesima rukovodstvo i zaposleni **Banja Komerc Bekament D.O.O.**, mogu da obezbede primenu sistema menadžmenta (kvalitetom, životnom sredinom i zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu), usaglašenog sa zahtevima standarda ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i OHSAS 18001:2007.

Najznačajniji aspekti životne sredine Banja Komerc Bekament D.O.O. koji nastaju kao posledica realizacije poslovnih procesa su buka, korišćenje sirovina i prirodnih resursa, emisije u vazduh (prašina), opasan i neopasan otpad i ispuštanja u vodu koja nastaju kao posledice održavanja i posledice vanrednih situacija – udesa (požar, sa eventualnim uključenim eksplozijama).

Vanredne situacije, koje mogu imati uticaj na životnu sredinu, u Banja Komerc Bekament D.O.O. su prvenstveno i najznačajnije razne vrste požara (eventualno dodatno pojačane eksplozijama), ali i vanredne situacije kao što su izlivanje goriva, ulja ili maziva.

Predmet i područje primene sistema menadžmenta, kao dokumentovane informacije, koordinator za sisteme menadžmenta, na ovaj način čini dostupnim zainteresovanim stranama.

